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  فصل اول :
ܣاگر -1 ൌ ሼ߳ݔԹ|ݔ ൒ 3ሽ    ܤو ൌ ሼ߳ݔԹ|ݔ ൏ 7ሽ   ܥو ൌ ሺെ3, ൅∞ሻ  آن گاه مجموعه يሺܣ ∩ ሻܤ ∪

  رابه صورت بازه بنويسيد.                  ܥ

ܣ اگر - 2 ൌ ሾ4, ൅∞ሻ  ܤو ൌ ሺെ∞, 5ሿ   ܥو ൌ ሺെ3,3ሻ  آن گاه مجموعه يሺܣ ∩ ሻܤ െ رابه صورت بازه  ܥ
  بنويسيد.                  

ܣمرجع و  Rاگر مجموعه   -3 ൌ ሼ߳ݔԹ|1 ൏ ݔ ൑ 3ሽ   بازه.........خواهد بود. ܣباشد ، متمم  

  ، مجموعه مرجع باشد، دو زير مجموعه ي مجزا از اعداد طبيعي مشخص كنيد كه نامتناهي باشند. Գاگر مجموعه  -4

نفر در هيچ رشته اي  6نفر در رشته واليبال شركت كرده اندو 38نفر در رشته فوتبال و 27نفري 55در يك كلاس  -5
  شركت نكرده اند.چند نفر فقط در يك رشته شركت كرده اند.

ܣاگر  - 6 ൌ ሺെ4,3ሻ  ܤو ൌ ሺെ1,5ሿ   باشد	A  ان دهيد و با استفاده از آن حاصل عبارات را روي محور نش ܤو
ܣ	 െ ܣو    ܤ ∩  ا بدست آوريد.ر ܤ

علاقه نفر به هيچ كدام از اين دو 8د و نفر به نقاشي علاقه مند هستن 18نفر به خط و  32نفره، 45در يك كلاس  - 7
  ندارند مطلوبست تعداد دانش آموزاني كه:

  به هر دو رشته علاقه مند باشند. الف)

  فقط به خط علاقه داشته باشند. ب)

ሺ2݊جمله ي  - 8 ൅ 1ሻ  2ݐام يك دنباله به صورت௡ା1 ൌ 4݊ ൅        بنويسيد. اين دنباله را يازدهماست .جمله ي  1

  )          اول است جمله ي 32( بنويسيد. 32و  2سه واسطه ي هندسي بين  - 9

  . اين دنباله را مشخص كنيد. مي باشد 16برابر عدد  و جمله هفتم 1 برابر عدد  در يك دنباله هندسي جمله سوم - 10

 216و  72و  24..... و                                         : دنباله ي هندسي رو به رو را در نظر بگيريد - 11

  شخص كنيد .الف ) نوع دنباله را م

  ) قدر نسبت دنباله را بدست آوريد.ب

  ) دو جمله ي بعدي دنباله را بنويسيد.ج

  ) جمله ي عمومي دنباله را مشخص كنيد.د
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  : باشند  43و7 اگر در يك دنباله حسابي جمله سوم ونهم به ترتيب برابر  - 12

  و قدرنسبت دنباله را بيابيد.        اول جمله  الف)

  دنباله را بيابيد. جمله عموميب ) 

  مي باشد دنباله را مشخص كنيد. 8و1هفتم يك دنباله هندسي به ترتيب   جملات چهارم و  - 13

 اگر تعداد مربع هاي كوچك در هر شكل بيانگر جملات يك دنباله باشد جمله نهم اين الگو رابيابيد  - 14

  

  

                 دنباله را بيابيد.  اين باشند قدرنسبت 52 و 24ترتيب برابر دوازدهم به  پنجم و اگر در يك دنباله حسابي جملات - 15

  است. 93برابر  13و 17و 21چندمين جمله از دنباله حسابي  ....و - 16

  بنويسيد.چهارم دنباله را ي جمله ،است  348برابر و جمله ششم  12برابر اول  ي در يك دنباله هندسي جمله - 17

 ميزان .است بوده تن ميليون11 برابر 84 سال پايان تا 81 سال آغاز از ، اي كارخانه فولادي هاي لوله توليد محصول -18

  بدانيم كه شرطي به كنيد، پيدا سال هر در را كارخانه اين توليد
 

 دو از بيشتر لوله تن ميليون 1/2  دوره اين آخر سال دو در و است داشته ثابت افزايشي سال هر فولادي هاي لوله توليد

  .باشد شده توليد دوره اين اول سال
  

 .شود مي اضافه آن جمعيت به قبل سال جمعيت صد در 2 سال هر در و دارد جمعيت نفر ميليون 30 كشور يك -19

 .كنيد محاسبه آينده سال 5 براي را كشور اين جمعيت

 ؟ است اي دنباله چه دنباله اين

  ام حساب كنيد. 	݊ سال در كشور اين جمعيت

 رنگ قسمت دوم نصف مرحله در .كنيم مي رنگ را مربع نصف اول مرحله در.است مربع متر 16 مربعي مساحت - 20

  شود؟ رنگ مي مساحتي چه ششم مرحله در روند اين ادامه با .كنيم مي رنگ را نشده
  

)(3و Bn)(7و An)(A ،8وBاگر براي دو مجموعه ي  - 21 BAn   آنگاه .)( BAn  كدام است؟  

 14د )                       13ج )                          12ب )                            11الف ) 
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  واحد بيشتر است،قدرنسبت اين دنباله كدام است؟ 30جمله ي دهم يك دنباله ي حسابي از جمله ي چهارم آن   - 22

  8د )                       7ج )                          6ب )                            5الف ) 

  واسطه ي هندسي درج كنيد. 5، به تعداد  41و  11بين دو عدد  -23
  

 مي تقسيم قسمت1014 به دقيقه چند از بعد سلول يك .شود مي تقسيم قسمت دو به دقيقه پانزده هر در سلولي - 24

  شود؟
  

 هندسي ي دنباله يك متوالي هاي جمله صفر غير نسبت قدر با حسابي دنباله يك هشتم و چهارم دوم، هاي جمله – 25

  .بيابيد را هندسي ي دنباله نسبت قدر .هستند
  

4واسطه ي هندسي بين دو عدد  - 26 െ √3	, 4 ൅   را بيابيد. 3√

  .باشد متناهي اشتراكشان كه بزنيد مثال بازه دو -27

 را اعداد اين .باشد مي 28 برابر ها آن ضرب حاصل و 12 برابر دهند، مي تشكيل حسابي دنباله كه عدد سه مجموع - 28
  .بيابيد

  
 سوم جمله به يازدهم جمله نسبت .است െ64 و െ4 برابر ترتيب به هندسي دنباله يك هفتم جمله و سوم جمله - 29

  است؟ قدر چه دنباله
  

   در الگوي زير تعداد مهره ها در مرحله ي يازدهم را بيابيد. -30
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  فصل دوم :
طول  و متر1/ 5رضا قداگر  متراست، حساب كند. 3كه طول سايه ي آن  برق راچراغ   ارتفاع يك تير رضا مي خواهد - 31

  است؟                                   برق چقدرچراغ  .ارتفاع تيرباشد  متر 5/0درهمان لحظه  سايه او

1ା௧௔௡ఈنشان دهيد.                                   را درستي رابطه ي روبرو معني بودن كسر، فرض با با -32
1ା௖௢௧ఈ ൌ      ߙ݊ܽݐ

sin   اگر -33 ߠ ൌ
2
sin2 در ناحيه دوم باشد حاصل ߠنتهاي كمان  وا 3 ߠ ൅ cot2   را به دست آوريد. ߠ

 را بدست آوريد.                               ABCمساحت مثلث  -34

                                                                                 

  

  درستي تساوي زير را بررسي كنيد.   -35
1

ߙݏ݋ܿ
െ ߙ݊ܽݐ ൌ

ߙݏ݋ܿ
1 ൅ ߙ݊݅ݏ

 

  مساحت شكل مقابل را بدست آوريد. - 36

  

  

ݏ݋ܿزاويه اي در ناحيه دوم مثلثاتي باشد و  ߠاگر   - 37 ߠ ൌ െ
2
  را بيابيد. ߠ.ساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه  3

درجه  135و 45 هاآن جاورزاويه هاي م وواحد   8و  12مساحت متوازي الاضلاعي رابيابيد كه اضلاع آن به ترتيب  -38
  باشد .

cosاگر  - 39 ߠ ൐ sin و 0 ߠ ൈ ߠݐ݋ܿ ൏  ربع دايره مثلثاتي است ؟در كدام  ߠآنگاه زاويه  0

  

௖௢௦ఈدرستي رابطه مقابل را بررسي كنيد.       - 40

1ା௦௜௡ఈ ൌ
1ି௦௜௡ఈ
௖௢௦ఈ
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               رستي تساوي زير را بررسي كنيد؟  د -41

൬
1

ߙݏ݋ܿ
൅ ൰ߙ݊ܽݐ ሺ1െߙ݊݅ݏሻ ൌ  ߙݏ݋ܿ

݊݅ݏزاويه اي در ناحيه دوم مثلثاتي باشد و  ߙاگر  - 42 ߙ ൌ െ
4
  را بيابيد. ߙساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه ،  5

  روي آن قرار دارد. ሺെ4,3ሻدرجه مي سازد و نقطه  45ها زاويه ي   ݔمعادله خطي را بنويسيد كه با محور  - 43

2௧௔௡ఈرا ثابت كنيد.                 مقابلدرستي رابطه ي  -44
1ା௧௔௡2ఈ

ൌ 2sinαcosα  

ሺcosαሻ4اتحاد مثلثاتي  – 45 െ ሺsinαሻ4 ൌ 2ሺcosαሻ2 െ   را ثابت كنيد. 1

  است؟ چقدر مثلث مساحت باشد، سانتيمتر 3√ الاضلاع متساوي مثلث يك ارتفاع اندازه اگر - 46

 حاده هاي زاويه از يكي كسينوس و 39 الزاويه قائم مثلث يك وتر طول - 47
2
  .آوريد دست به را مثلث محيط .باشد مي13

  
ߠ݊ܽݐاگر  - 48 ൌ 2݉ ൅ ߠݐ݋ܿو  1 ൌ

1
௠ା4  كدام است؟ ݉باشد، مقدار  

  െ3د )                       െ2ج )                          3ب )                            2الف ) 

  درستي يا نادرستي تساوي هاي زير را بنويسيد. - 49

3  cossin                            ب) 6525 cossin  الف)  

  را بنويسيد. Lبا توجه به شكل مقابل معادله ي خط - 50

  

  

  

  

 40 و درجه 30 زواياي با دريا روي كشتي دو كند، مي پرواز دريا سطح از متري 8000 ارتفاع در كه ازهواپيمايي - 51

  .فرماييد محاسبه را كشتي دو اين تقريبي فاصله شوند، مي ديده هواپيما حركت افقي خط زير درجه
  

 محاسبه را درجه 30 ساق زاويه و متر 20 طول به ساق با الساقين متساوي مثلث شكل به زميني مساحت و محيط - 52

  .فرماييد
  

 

 

  െ5 
120° 

 ܮ
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  .بگذرد  ሺ2,1ሻي  نقطه از و بسازد درجه 30 زاويه ها طول محور با كه بنويسيد را خطي معادله - 53
  
  

  مساحت متوازي الاضلاع ، شكل مقابل را محاسبه كنيد. - 54

 

 

െتساوي مقابل را با فرض با معني بودن كسر آن ثابت كنيد.                      - 55
1൅ߙ݊ܽݐ
1൅ܿߙݐ݋ ൌ   ሻߙሺെ݊ܽݐ

  

5اگر  - 56
3

cos و انتهاي ضلع زاويه ي  در ربع سوّم دايره ي مثلثاتي واقع باشد. مقدارsin  وtan  را به
   دست آوريد.

  
  غلط         صحيح                                           درجه در ناحيه ي چهارم دايره ي مثلثاتي قرار دارد.  	െ30زاويه ي  - 57

  را بدست آوريد.sin270+cos45‐tan60+cot45  مقدار عددي - 58

	درستي رابطه ي زير را ثابت كنيد.                             - 59 2 ୲ୟ୬ఏ
1ାሺ୲ୟ୬ఏሻ2 ൌ 2 sin θ cos  ߠ

1درستي تساوي  - 60 െ ௦௜௡2௫
1ା௖௢௦௫ ൌ   را بررسي كنيد. ݔݏ݋ܿ

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

11 

8 
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٨ 

  فصل سوم 
0اگر ، آيا جمله ي  – 61 ൏ ܽ ൏ ܽ√باشد آنگاه  1 ൐ √ܽ

  جمله اي درست است؟ 3

௫ା1مخرج كسر  - 62
√௫

ݔሺرا گويا كنيد.  ൐ 0ሻ  

 چه اعدادي مي تواند باشد؟ ܽتعريف شده باشد،  2೙ܽ√زوج باشد و  ݊اگر  – 63

  قرار دهيد. ൏ൌ൐در جاهاي خالي يكي از علامت هاي  - 64

5ሻ
ష3
4 ሶ ሺ6ሻ

ష3
  )(الف4

ඥ0/1 ሶ ඥ0/13ب)  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. - 65

  است كه................... يكديگرند و عدد هاي ............ريشه ي ششم ندارند.الف) هر عدد مثبت داراي دوريشه ششم 

  ريشه هاي چهارم عدد ............. مي باشد.  -2و  ب) اعداد ............

  حاصل عبارت هاي زير را به كمك اتحاد بدست آوريد. -66

13 ൈ ))(((ب                                         15 333 4972472  الف)  

عبارت مقابل را تجزيه كنيد.         - 67 xx 1258 4                  

1جواب نامعادله ي   - 68 ൏ ݔ2 െ 1 ൑   كدام است ؟   3

1الف )  ൏ x ൑ 1ب )                 3 ൏ x ൑ 0ج )                   2 ൏ x ൑ 2د )           1 ൏ x ൑ 3 

    ساده كنيد. اكرده وسپس آنرابتدا صورت ومخرج راتجزيه  - - 69

6ݔ െ 1
ሺ3ݔ െ 1ሻሺ2ݔ െ ݔ ൅ 1ሻ 

  بين كدام دو عدد صحيح وجود دارد؟204√	عدد - 70

ඥሺെ2ሻି55حاصل - 71 ൈ ඥሺെ2ሻ44چيست؟  

1                                                 حاصل عبارت زير را بدست آوريد. -72
√௫ି1 ൅

2
√௫ା1 ൅

3
௫ି1 
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٩ 

  رات مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با اعداد يا عبا - 73

1ିالف)ريشه پنجم 
  برابر...........است. 32

  ريشه هفتم عدد..........است. 2عدد ب)

ܽاگر  ج) ൏   برابر........است. 26ܽ√آنگاه  0

ݔሺ    اتحاد بيابيد.  بارت روبرو را به كمك حاصل ع - 74 െ 2ݔሻሺݕ2 ൅ ݕݔ2 ൅                 2ሻݕ4

  » هر عدد مثبت فقط داراي يك ريشه ي چهارم است.«          را بنويسيد. مقابل درستي يا نادرستي گزاره ي - 75

2ݔاگر  – 76 ൅	 1
2ݔ ൌ 3ݔباشد حاصل  18 ൅	 1

 را بيابيد. 3ݔ

1394√ بارت عحاصل  – 77 ൈ 1392 ൅   را بيابيد.  1

3௫ر اگ – 78 ൌ   را بيابيد. ൫√3൯௫ା1آنگاه حاصل   	5

1                         آوريد.    حاصل كسرمقابل رابه دست - 79
3

1
2

1
1







 xxx
          

1مخرج كسر زير را گويا كنيد.                                                                - 80
√௫
3 ି5                                              

ݔاگر  - 81 െ	 ݔ1 ൌ 3ݔباشد حاصل  6 ൅	 1
 را بيابيد. 3ݔ

ݔሺ    اتحاد بيابيد.  بارت روبرو را به كمك حاصل ع - 82 ൅ 2ݔሻሺݕ2 െ ݕݔ2 ൅             2ሻݕ4

ሺ0/125ሻ௕از تساوي    - 83 ൌ ඥ2√23  را بدست آوريد. ܾمقدار        

	  .كرده وسپس آنراساده كنيدابتدا صورت ومخرج راتجزيه  - 84 ௫6ି1
ሺ௫3ି1ሻሺ௫2ି௫ା1ሻ    

 

12              صورت ومخرج كسرمقابل راتجزيه كنيدوعبارت راساده كنيد.        - 85
1
24

6



xx

x
           

1ି௫مخرج كسر زير را گويا كنيد.                                                                - 86
√௫
3 ା5                                              

ݔ√ሺحاصل عبارت  - 87
3 ൅ 2ሻሺ√23ݔ െ 3ݔ√2 ൅ 4ሻ دست آوريد.را به كمك اتحاد به  

2ሺܽݔعبارت  حاصل - 88 ൅ ܾሻ െ 4ሺܽ ൅ ܾሻ .را تجزيه كنيد  
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  بين كدام دو عدد صحيح وجود دارد؟204√	عدد - 89

ඥሺെ2ሻି55حاصل - 90 ൈ ඥሺെ2ሻ44 .را بيابيد  
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  فصل چهارم 
  معادلات درجه دوم زير را در صورت امكان به كمك تجزيه حل نموده و جواب هاي خود را آزمايش كنيد. - 91

1	ሻ	92ݔ െ 25 ൌ 0 

2	ሻ	42ݔ ൅ ݔ16 ൌ 0 

3	ሻ	2ݔ ൅ ݔ11 ൅ 30 ൌ 0 

4	ሻ
െ1
2
ݔ	 ൌ

8
3
 2ݔ	

5	ሻ	2ݔ െ ݔ3 ൌ 10 

  دوم زير را در صورت امكان به كمك ريشه گيري حل كنيد .ي معادلات درجه  - 92

1	ሻ	42ݐ െ 16 ൌ 0											2	ሻ	2ݔ ൅ 12 ൌ 3																	3	ሻ	2ݔ ൅ 5 ൌ 0												4ሻ	ሺݎ െ 2ሻ2 ൌ 16 
3معادله درجه ي دوم  - 93 െ 3݇ ൌ 3݇ሺ2݇ െ 1ሻ . را به كمك ريشه گيري حل كنيد   

ݕنمودار سهمي  ݉براي چه مقدار از - 94 ൌ 2ݔ݉ ൅ ݔ2 ൅   هاستݔهمواره بالاي محور   1

2ݐدرجه ي دوم هاي معادله  - 95 ൅ ݐ4 ൅ 4 ൌ 2ݐو  0 ൅ ݐ6 ൅ 10 ൌ   را به كمك مربع كامل كردن حل كنيد . 	0

شود ، سن هر يك چقدر  60سال ديگر حاصلضرب سن آنها  4سال است، اگر  4اختلاف سني دو برادر با يكديگر  - 96
  است؟

سانتي متر مربع  45برابر عرض آن است ،اگر مساحت اين مستطيل  4سانتي متر بيشتر از  3طول يك مستطيل   -97
  باشد، ابعاد اين مستطيل را مشخص كنيد.

 بازي يك تنها تيمگان، هاي تيم ديگر با تيم هر اگر .است شده انجام بازي 45 واليبال، )ليگ( تيمگان يك در  - 98

 باشد، n ها تيم تعداد و N تيمگان هاي بازي تعداد اگر .آوريد دست به را تيمگان اين هاي تيم تعداد باشد، داده انجام

   .آوريد دست به ها بازي تعداد براي الگويي

 اگر .دارد قرار مربع، متر سانتي 300 مساحت با قاب يك درون متر سانتي 15 در 10 ي اندازه به عكس يك - 99
  .كنيد پيدا را عكس قاب اين ابعاد باشد، برابر قاب تا عكس هاي لبه يهمه يفاصله

1       د .  مجموعه جواب رابه صورت بازه بنويس و نامعادله روبروراحل كنيد -100
2

122
2

2





xx

xx         

),(اگر  - 101 52   و),( 5       . دونقطه ازيك سهمي باشند، خط تقارن اين سهمي رابه دست آوريد  
  نامعادلات زير را به دو روش هندسي و جدول تعيين علامت حل كنيد. - 102

1ሻ	2ݔ ൑ 16																	2ሻ	32ݔ െ ݔ െ 2 



 ѥیҍ܇܊б ی وԭی ریاस هՉГم رЄی ॣࣥ دԭتاب ریاϼ لԂΙ ࣛ لԂΙ والاتϖ ̙ࣤو  

WWW.FERA.IR  رياضي : عادل آخكنديدبير 

 

١٢ 

ݕ سهمينمودار  ݉به ازاي كدام مقدار  - 103 ൌ ሺ݉ െ 1ሻ2ݔ ൅ ݔ3√ ൅   هاست؟ ݔ همواره بالاي محور ݉

ሺܽگر عبارت  - 104 െ 1ሻ2ݔ െ ሺܽ െ 1ሻݔ ൅   كدام   است ؟  ܽمنفي باشد حدود  ݔبه ازاي جميع مقادير  1

1الف )  ൏ ܽ ൏ ܽب )               5 ൏   Rد )              ∅ج )                 1

ݕسهمي  ݉به ازاي چه مقاديري از  - 105 ൌ 2ݔ݉ െ݉ݔ െ   هاست.xهمواره پايين محور  1

  نامعادلات زير را حل  كنيد. - 106

	١ሻ	
١

ݔ െ ١
൒

١

ݔ ൅ ٤
																			٢ሻ

٢ݔ െ ٤

٢ݔ െ ݔ٣ ൅ ٢
൐

ݔ٢ ൅ ٤

ݔ െ ٢
										٣ሻ െ ١ ൏

٢ݔ െ ݔ٤
ݔ ൅ ٢

൑ ٠ 

ݔ݊݅ݏ|عبارت  - 107 െ   را بدون قدر مطلق بنويسيد. |1

ݔ2|مجموعه جواب نامعادله ي  - 108 െ 3| ൏ ݔ| െ 5| ൅ ݔ| ൅   را بيابيد. |2

ቚمجموعه جواب نامعادله ي  - 109
2௫ି1
௫ି1 ቚ ൑   كدام است ؟ 1

,	ሾ0الف )  23ሿ                      ( بሺ0, 2
3ሻ               ( جሺെ1,2ሻ                ( دሺ1,2ሻ  

ܣعلامت عبارت  - 110 ൌ ሺ2ݔ െ 1ሻሺ3 െ    هاي مختلف تعيين كنيد. ݔرا براي  ሻݔ

ݔሺ2عبارت هاي  -111 െ 3ሻ2  وሺ2ݔ െ 3ሻ3 .را تعيين علامت كنيد  

ݕچند جمله اي  - 112 ൌ െ2ݔ ൅ ݔ ൅   را به دو روش رسم نمودار و جدول ، تعيين علامت كنيد . 2

ݕنمودار سهمي  -113 ൌ 2ݔܽ ൅ ݔܾ ൅ قطع كرده  -2و 1ها را در نقاط و محور طول 2ها را در نقطه ، محورعرضܿ
  دست آوريد.است،  معادله اين سهمي را بنويسيد و خط تقارن آن را به

  مشخص كنيد: درستي يا نادرستي عبارات زير را - 114

2ݔريشه هاي معادله  الف) ൅ ݔ െ 6 ൌ ,ሼ2به صورت  0 െ3ሽ .است  

2ݔمعادله  ب) െ ݔ6 െ 9 ൌ   ريشه مضاعف دارد. 0

ݔሺݔمعادله  ج) െ 1ሻ ൌ ሺݔ ൅ 1ሻሺݔ ൅ 2ሻ .يك معادله درجه دوم است   

ݕنمودار سهمي   - 115 ൌ 2ݔ െ ݔ2 ൅   را رسم كنيد. 1
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  زير را به روش خواسته شده حل كنيد. درجه ي دوم تكدام از معادلاهر  - 116

2ݔ	ሻ	الف ൅ ݔ11 ൅ 30 ൌ 0																							ሺتجزيه	روشሻ   

2ݔ	ሻ	ب ൅ ݔ10 ൅ 24 ൌ 0																			ሺمربع	كامل	روشሻ 

2ݔሻ3	ج ൅ ݔ2 െ 1 ൌ 0																					ሺكلي	فرمول	روشሻ   

112نمودار سهمي به معادله ي  - 117 2  )(xy .را رسم كنيد  

3عبارت مقابل را تعيين علامت كنيد.             -118
21





x

xx
P

))((                  

ݔ|                                                                               نامعادله ي مقابل را حل كنيد . - 119 െ 1| ൑ 3        

0122يك جواب معادله ي  - 120  axx  است. جواب ديگر را به دست آوريد. 3برابر        
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                                           فصل پنجم  
 كند؟ مي معلوم را تابع يك زير روابط از يك كدام -121

 او والدين و فرد هر بين ي رابطه )الف

  .ميدهد بتنس را او تولد سال فرد هر به كه اي رابطه )ب

 .ميكند طي را كيلومتر 72 بنزين ليتر 4 با اتومبيلي -122

 .بنويسيد را ݔ مصرفي بنزين و  ݕ شده طي كيلومتر بين خطي رابطهالف ) 

 ميكند؟ طي را مسافتي چه بنزين ليتر 30 با اتومبيل  )ب

 ميكند؟ مصرف بنزين ليتر چند كيلومتر 320 مسافت طي براي )ج

  بود؟ خواهد اي بازه چه تابع دامنه باشد ليتر 35 يلاتومب باك گنجايش اگر  )د

  نمودار توابع زير را با دامنه داده شده رسم كنيد و برد هر يك را مشخص نماييد. -123

ሻݔሺ݂الف)  ൌ ݔ ൅  ሼ1,2,3,4ሽبا دامنه 1

ሻݔሺ݂ب)   ൌ   ሾ2,5ሿبا دامنه  ݔ2

ሻݔሺ݂ج)  ൌ െ3  با دامنهሾ1,4ሿ  

ݕنمودار  - 124 ൌ ݔ| ൅ 2| െ ݕرا به كمك انتقال نمودار  3 ൌ   رسم كنيد و دامنه و برد آن را بنويسيد. |ݔ|

  توجه به شكل رو به رو ضابطه ي سهمي و تابع خطي را بنويسيد.با  – 125

  

  

  

آن  برد سپس دامنه و و رسم كنيد ار ضابطه ي روبرو نمودارتابع با - 126

خص كنيد. رامش











xx

xx
xf

13
2

)(       

ሻݔሺ݂اگر  - 127 ൌ ൜
2ݔ ൅ 1											, ݔ ൒ 1
ݔ√ ൅ 5											, ݔ ൏   دير خواسته شده را به دست آوريد.باشد مقا  1

                                                                     ൫݂ሺ0ሻ൯݂ب)                              ൫√2൯݂الف) 

1اگر  - 128
12





x

aaxx
xf   مشخص كنيد. aتابعي هماني باشد، مقدار )(
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,ሼሺܽرا طوري بيابيد كه رابطه  ܾو  ܽمقادير  - 129 3ܾሻ, ሺ4,9ሻ, ሺെ2,1ሻ, ሺ4, 1 ൅ ܽ3ሻ, ሺ2, ܾ ൅ 1ሻሽ  يك تابع
  باشد.

ݕ.   تابع روبرو را رسم كنيد و سپس دامنه و برد آن را از روي شكل بيابيد           - 130 ൌ ݔ√ ൅ 2 െ	12  

ሻݔሺ݂             تابع رو برو را به كمك نقطه يابي رسم كنيد .         - 131 ൌ ൜ ݔ															2ݔ ൒ 0								
|ݔ|		 െ ݔ								1 ൏ 0												  

ሻݔሺ݂تابع  - 132 ൌ ቄ ݔ
2 െ ݔ						1 ൒ 0					

ݔ െ ݔ										1 ൏   را در نظر بگيريد: 					0

  الف) نمودار تابع را در دستگاه مختصات رسم كنيد.

  ب) دامنه و برد تابع را مشخص كنيد.

ሺ݂݂ج) مقدار  ቀ
1
2ቁሻ .را محاسبه كنيد  

ݕابتدا نمودار  - 133 ൌ െ|ݕرسم كنيد و سپس نمودار  را |ݔ ൌ െ|ݔ െ 1| ൅   را به كمك انتقال رسم كنيد. 2

 كه طوري به بنويسيد تابعي - 134

 .باشد جملهاي سه )الف

 .باشد عضوي چهار نهدام با هماني )ب

  .نباشد هماني ولي باشد برابر آن برد و دامنه  )پ

1ା2√௫تابع برد  – 135
1ା√௫ .را بيابيد  

 كه، بنويسيد اي هرابط -136

 .باشد عضو سه شامل آن برد و باشد شده تشكيل عضو يك از تنها آن دامنه )الف

 .باشد داشته عضو يك تنها آن برد ولي نامتناهي آن امنهد  )ب

  چرا؟ است؟ تابع بالا روابط از يك كدام
  

ሺെ12ሻ݂توجه به نمودار زير حاصل با  – 137 ൅ ݂ሺ9ሻ .را بيابيد  

  
  

ሻݔሺ݂تابع برد  – 138 ൌ 2ݔ ൅ ݔ2 െ   را به صورت بازه نشان دهيد. 1
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cbxaxyاگرسهمي  - 139   -3باشدومحورعرض هارادرنقطه اي به عرض1xداراي محورتقارني به معادله ي 2
),(هارادرنقطه ي ومحورطول  3 ،قطع كندabc   رابيابيد. ,,

51براي يك تابع خطي ،  - 140 )(f  93و )(f  نموداراين تابع رارسم كنيدونمايش جبري آن رابنويسيد..         

اگرضابطه ي  - 141







 121
135

xax

xax
xf


      رابه دست آوريد. aمتعلق به يك تابع باشد، مقدار)(

12نمودارتابع  -142  xxf   منه وبردآن رامشخص كنيد.    راباانتقال هاي مناسب رسم كنيدودا)(

  از نمودارهاي پيكاني زير تابع است؟كداميك  – 143

             

 دو هيچ كه است تابع يك رابطه اين هنگامي باشد، شده داده مرتب هاي زوج مجموعه صورت به رابطه يك اگر - 144

  .. ……………………… آن در متمايزي مرتب زوج
 .دهيد توضيح كند؟ مي معلوم را تابع يك زير روابط از يك كدام - 145

 .دهد مي نسبت را مربع محيط مربع، يك ضلع به كه اي رابطه  )الف

 .دهد مي نسبت معين زمان يك در را او بدن دماي فرد، هر به كه اي رابطه  )ب

 .دهد مي نسبت را او خوني گروه فرد، هر به كه اي رابطه  )ج

 .دهد مي نسبت را او دوستان آموز، دانش هر به كه اي رابطه  )د

 .دهد مي نسبت را عدد آن دوم هاي ريشه عدد، هر به كه اي رابطه  )ه

  .دهد مي نسبت را آن سوم ٔ◌ ريشه عدد، هر به كه اي رابطه  )و
ሺ݊ሻ݂تابع با نمايش خطي اگر  – 146 ൌ ݊2 ൅ ܣدامنه ي آن داده شده باشد و  3 ൌ ሼ1,2,3,4ሽ  باشد ، برد تابع
݂ሺݔሻ را بيابيد 

  يك تابع را مشخص مي كند؟يك از نمودارهاي زير كدام –  147
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 برحسب را مستطيل اين محيط كه بنويسيد رياضي اي رابطه .است آن عرض از بيشتر واحد 3 مستطيل يك طول - 148

  .كند بيان آن عرض از تابعي
 .كنيد ارائه دلخواه به مثالي مورد هر براي - 149

 .كنيد ارائه اي جمله چند تابع يك از مثالي

,ሼ2,5دامنه  ي آن ك تابع هماني مثال بزنيد كه ي , ,ߙ   باشد. ሽߚ
 .نباشد هماني تابع ولي باشند؛ برابر آن برد و دامنه كه بزنيد مثال تابع يك

 .باشد عضوي 5 آن ي دامنه كه كنيد ارائه ثابت تابع يك از مثالي

  .كنيد ارائه واقعي دنياي در ثابت تابع از مثالي
  دامنه و برد هر كدام از توابع زير را بيابيد. – 150
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  : فصل ششم
 3و 8رقم هاي غيرتكراري مي توان نوشت كه درآن ها  شش رقمي با عدد چند 9،  8،  7،  3،  2، 1رقم هاي  با – 511

 كنارهم قرارگيرند؟ 

     هم بچينيم؟   يك قفسه كنار در ازميان شش كتاب مختلف ، به چندطريق مي توانيم چهاركتاب را  - 152

به  زمشخص كنيم. ني را سرپرست آن ها و  نفره تشكيل دهيم 3تيمي يك شركت مي خواهيم  كارمند 9ميان  از - 531
                                                    مي توانيم اين كارراانجام دهيم؟چند طريق 

  تاست؟ عضوي چند6عضوي ازيك مجموعه 5 يا 3 مجموعه هاي  زير تعداد  - 154

                    ظاهر مي شود؟  3ديگري عددي مضرب و فرد مال يكي عدداحتبا كدام دوتاس راپرتاب مي كنيم. - 155

اين جعبه سه مهره به تصادف خارج كنيم ، چقدراحتمال  از دارد.اگر وجود مهره قرمز3  مهره آبي و4درجعبه اي  - 156
  ؟ نباشدهمرنگ ي خارج شده داردكه هرسه مهره 

به  در دارد. دو ازسمت غرب نيز در و دودر، ازسمت شرق سه سمت جنوب  استاديومي ازسمت شمال يك در، از  - 157
 چندطريق مي توان وارد اين استاديوم شد؟

  برتن كند؟  را اين لباس ها مختلف مي تواندطريق  چندبه  جفت كفش دارد.اوسه  و محمد سه پيراهن، چهارشلوار  - 158

1و0بارقم هاي  - 159  5 بر و باشدتوان نوشت كه رقم تكراري نداشته  مي 	200سه رقمي بزرگ تراز  عدد چند  و4و3و2
 باشد.  بخشپذير

     ازميان شش كتاب مختلف ، به چندطريق مي توانيم چهاركتاب رادريك قفسه كنارهم بچينيم؟   -160

  نفره تشكيل داد؟        13دانش آموزبه چندطريق مي توان تيمي 16ازميان   -161

برادركنارهم  دوگيرند، چقدراحتمال دارد  هم برادرند، به تصادف دريك رديف قرارب آن ها با از نفر نفركه دو7 اگر – 621
  ؟                                      نباشند

 سه لامپ به تصادف ازاين جعبه خارج مي كنيم . خراب هستند. ازآن ها تا 5داردكه  لامپ وجود 13درجعبه اي  - 163

  است؟ چقدر ازلامپ ها ي خارج شده خراب باشند احتمال اين كه دوتاالف) 

  است؟        چقدر دنلامپ هاي خارج شده خراب باش ب ) احتمال اين كه دست كم يكي از

 و بدون تكرار حروف  "آخكندي"با حروف كلمه  - 164

  در كنار هم باشند؟ "كند "حرفي مي توان نوشت كه حروف كلمه 6الف) چند كلمه 
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  حرفي مي توان نوشت؟ 5ب) چند كلمه 

  ختم مي شوند؟ "ند "حرفي مي توان نوشت كه به  5ج) چند كلمه 

روش مختلف مي تواند  21تاي آن ها را انتخاب كند.او اين كار را به 2شخصي مي خواهد از بين تعدادي شاخه گل  - 165
  انجام دهد.تعداد گل ها چند تاست؟

 پرتاب مي كنيم.يك سكه را باهم  يك تاس و - 166

  الف) پيشامد اينكه تاس عدد زوج و سكه پشت بيايد را بنويسيد.

  بيايد را بنويسيد. 4ب) پيشامد اينكه سكه پشت  يا  تاس عدد كوچك تر از 

 دو تاس را باهم مي اندازيم. - 167

  دو زوج بيايند چقدر است؟ الف) احتمال اينكه هر

  باشد چقدر است؟ 3اس بزرگ تر از ب) احتمال اينكه مجموع اعداد روشده دو ت

نفره را انتخاب 3 دانش آموز كلاس ششم اعضاي يك شوراي  4دانش آموز كلاس پنجم و  3مي خواهيم از بين  - 168
 كنيم.

  الف) احتمال اينكه فقط يك دانش آموز از كلاس پنجم باشد چقدر است؟

  ب) احتمال اينكه هرسه از يك مقطع باشند چقدر است؟

 گل ميخك به چند طريق مي توان:  2گل مريم و  4گل رز و  3يان از م - 169

  الف) سه گل انتخاب كرد بطوري كه از هر سه نوع گل در اين دسته گل داشته باشيم؟

  گل ميخك داشته باشيم؟ 1گل انتخاب كرد بطوري كه حداقل  5ب) 

  5، 4، 3، 2، 1، 0با ارقام  - 170

  مي توان نوشت. 4000الف) چند عدد چهار رقمي كوچكتر از 

  مي توان ساخت. 5ب) چند عدد سه رقمي مضرب 

 و كلمات شش حرفي ساخته ايم چقدر احتمال دارد. به تصادف قرار مي دهيمحروف كلمه دبستان را كنار هم  - 171

  شروع شود. دستالف) با كلمه 

  كنار هم نباشند. نو  سب) دو حرف 
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مهره را به تصادف انتخاب كنيم بطوريكه حداقل  3مهره سبز به چند طريق  2مهره آبي و  3مهره قرمز و 4از بين  - 172
  سبز باشد.از مهره ها يكي 

	  محاسبه كنيد كهطوري را  ݊ مقدار 

2݊ ൅ ܿሺ5,2ሻ ൌ  ሺ5,3ሻ݌
                را به تصادف انتخاب كرد به طوريكه:مهره  3مهره سياه به چند طريق ميتوان  5مهره سفيد و 7از ميان  - 173 

  الف)مهره ها همرنگ باشند.       

  ره سفيد را انتخاب كرد.         مه2ب)حداقل 

  ج)تعداد مهره هاي سياه از مهره سفيد بيشتر باشد.

  دو تاس را با هم پرتاب ميكنيم .مطلوبست احتمال آنكه : - 174

  نباشد.               5الف)مجموع عدد دو تاس مساوي 

  باشد.  5عداد رو شده مضرب  ب)حاصلضرب ا

 نفر را كه دو نفر آنها برادرند به تصادف در يك رديف قرار بگيرند چقدر احتمال دارد: 6اگر  - 175

  الف)دو برادر كنار هم باشند.                                   

  ب)يكي از آنها اول و ديگري در انتهاي رديف قرار گيرد.

  ا به چند طريق كنار هم قرار داد به طوريكه سربازها كنار هم و افسر ها هم كنار هم باشند.افسر ر 5و  سرباز 3 –176

باشند . هريك از عبارت هاي زير را با نمودار ون نشان  Sسه پيشامد از فضاي نمونه اي   Cو 	Bو  Aفرض كنيد  - 177
 دهيد و هاشور بزنيد. 

 رخ ندهد.  Bرخ بدهند ولي  Cو  Aالف)پيشامدهاي 

  رخ دهد.  Bب) فقط پيشامد 

  رخ ندهد.   Cرخ بدهد و Bپ) پيشامد 

  :   محاسبه ي  سه سكه را پرتاب مي كنيم مطلوب است - 178

                                            الف) فضاي نمونه اين پديده تصادفي 

                                                 .ب) پيشامد آنكه هر سه سكه رو بيايد

  ج)پيشامد آنكه يك سكه رو و دو سكه ي ديگر پشت بيايد
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  : را به تصادف انتخاب كرد به طوريكه 3توان  مهره سياه به چند طريق مي 7مهره سفيد و  6از ميان  -179

  الف)مهره ها همرنگ باشند.       

  را انتخاب كرد.           سياهمهره 1ب)حد اكثر

      وان نوشت.چند عدد سه رقمي زوج با ارقام متمايز ميت) الف  – 180

     ند عدد سه رقمي مي توان نوشت طوري كه ارقام مجاور متمايز باشند؟چب ) 

روش مختلف مي تواند  21تاي آن ها را انتخاب كند.او اين كار را به 2شخصي مي خواهد از بين تعدادي شاخه گل  ---
  اد گل ها چند تاست؟انجام دهد.تعد

  و بدون تكرار حروف  "محيط بان"با حروف كلمه  ---

  در كنار هم باشند؟ "محيط"ان نوشت كه حروف كلمه حرفي مي تو7الف) چند كلمه 

  حرفي مي توان نوشت؟5ب) چند كلمه 

  ختم مي شوند؟ "بان"حرفي مي توان نوشت كه به  5ج) چند كلمه 

 ؟دنباشنبرادركنارهم  دو، نفركه دونفرازآن ها باهم برادرند، به تصادف دريك رديف قراربگيرند، چقدراحتمال دارد 7اگر ---
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  فصل هفتم
 احتمال بنشينند، متوالي صندلي 5 روي خواهند مي و اند رفته سينما به خود فرزند سه با مادري و پدر - 181

 :كنيد محاسبه را زير شامدهايپي

 ؟ است چقدر بنشينند هم كنار والدين كه اين احتمال )الف

  .كنيد حساب را بنشينند هم كنار هم والدين و هم كنار فرزندان كه اين احتمال )ب

 :كنيد تعيين را آماري جامعه قسمت هر براي - 182

 ايراني هاي شويي لباس ماشين انرژي برچسب )الف

  تهران استان يكشاورز محصولات )ب

 و % 37 فيزيك درس در وي قبولي احتمال و % 48 شود قبول رياضي درس در آموزي دانش كه اين احتمال - 183
 :است % 25 درس دو هر در او قبولي احتمال

 است؟ چقدر شود قبول فيزيك يا رياضي درس از يكي حداقل در او كه اين احتمال )الف

  است؟ چقدر نشود قبول فيزيك درس در او كه اين احتمال)ب

  فضاي نمونه اي مربوط به پرتاب يك سكه و يك تاس را به كمك حالت هاي زير نمايش دهيد : - 184

  الف ) نمودار درختي (شاخه اي) :
  ب ) مجموعه :

  ج ) تعداد اعضاي فضاي نمونه اي را با استفاده از اصل ضرب مشخص كنيد.

  بار پرتاب مي كنيم مطلوب است محاسبه : 3يك سكه را  - 185

  الف ) كل فضاي نمونه اي

  ب ) پيشامد آنكه فقط دو بار رو بيايد.

  سكه حداقل يكبار رو بيايد.پيشامد آنكه ج ) 

   مطلوب است شمارش تعداد حالاتي كه :تاسي را دو بار مي اندازيم   - 186

  الف ) اعداد رو شده برابر باشند.

  ب ) اعداد رو شده متوالي باشند.

  ج) تفاضل اعداد رو شده برابر يك باشد.

  باشد. 4د ) مجموع اعداد رو شده مضرب 
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را رو شدن دو   ܤو پيشامد  3را رو شدن هر عدد به صورت مضرب  ܣدو تاس را با هم پرتاب مي كنيم، پيشامد  - 187
  ميگيريم،تعداد حالاتي را بيابيد كه فقط يكي از اين دو پيشامد رخ دهد.در نظر  6عدد با مجموع 

  نفره چند عضو دارد ؟ 6فرزند از يك خانواده ي  2فضاي نمونه اي در انتخاب  - 188

  30د )                     12ج )                    6ب )                   15الف ) 

  طوريكه همه ي فرزندان همجنس نيستند چند عضو دارد ؟ فرزند در يك خانواده به 5فضاي نمونه اي در تولد   - 189

  34د )                      64ب )                     30ب )                   18الف ) 

ܵدر فضاي نمونه اي   - 190 ൌ ሼܽ, ܾ, ܿ, ݀, ݁ሽ  باشد ؟ ݀دن و رخ ندا ܾچند پيشامد وجود دارد كه شامل رخ دادن  

  27د )                    16ج )                      9ب )                     8الف ) 

آن است كه دو تا از آنها  ܣمهره قرمز است ، پيشامد  4مهره سفيد و  2در انتخاب سه مهره از ظرفي كه شامل   - 191
  قرمز باشد ، آن پيشامد چند عضوي است ؟

  6د )                         12ج )                        15ب )                        20الف ) 

  فرزندي با كدام احتمال هر سه فرزند هم جنس اند؟ 3در يك خانواده  - 192

   رقمي ساخته ايم با كدام احتمال عدد حاصل زوج است؟ 5يك عدد  7و6و5و4و3و1با ارقام  - 193

  فرزندي است ، با كدام احتمال او خواهري كوچكتر از خود دارد؟ 4مريم دختر يك خانواده  - 194

مهره به تصادف خارج كنيم چقدر احتمال  3مهره قرمز وجود دارد اگر از اين جعبه  3مهره آبي و 4در جعبه اي  - 195
  دارد؟

  الف ) هر سه آبي باشند.

  باشند. همرنگ 3ب ) هر 

   ج) دقيقا دو مهره همرنگ باشد.

  تاس را با هم پرتاب كنيم چقدر احتمال دارد؟ 2اگر  -196

  الف ) هر دو تاس زوج باشد.

  يا هر دو فرد باشد. 8ب ) مجموع دو تاس 

  باشد. 11ج ) مجموع دو تاس كمتر از 
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 :دارد احتمال چقدر گيريم، مي نظر در را تاس دو پرتاب - 197

 شود؟ اول عدد تاس دو مجموع )الف

 باشد؟ پنج از بيشتر تاس دو مجموع )ب

 باشد؟ 6 مضرب تاس دو ضرب حاصل )ج

  باشند؟ 4 از كتركوچ تاس دو هر )د

 .كنيد مشخص را متغير هر نوع -198

 افراد خوني گروه ج)               تحصيلات ميزان ) الف

  دارو يك تأثير زمان )د            ساختمان طبقات تعداد) (

درصد  62و  ܣ درصد مشتريان كارت نوع 34را مي پذيرد طوري كه   ܤو  ܣيك فروشگاه دو نوع كارت اعتباري  -199
درصد هر دو كارت را دارا هستند. چقدر احتمال دارد مشتريان با در اختيار داشتن حداقل يكي از اين  15و  ܤ كارت نوع 

  دو كارت از فروشگاه خريد كنند.

فرزند است . مي دانيم كه دو فرزند اول آنها پسر است . احتمال آنكه دو فرزند بعدي آنها دختر  4خانواده اي داراي  -200
 باشد چقدر است ؟

3الف ) 
1ب )                       16

5ج )                        4
3د )                        16

8  

 تعداد از منظور، اين براي . دهيم انجام تحقيق يك كارخانه يك توليدي محصولات كيفيت مورد در خواهيم مي - 201

 به توجه با .شود مي انتخاب قطعه 100 تعداد باشد، مي قطعه 10000 با برابر كه كارخانه در شده توليد قطعات كل

 .كنيد مشخص را زير موارد موجود، اطلاعات

 يبررس مورد ويژگي )الف

 جامعه )ب

 جامعه اندازه )ج

  نمونه اندازه )د

 عكس آنها از تا ايستاده هم كنار تصادفي صورت به ميخواهيم ،هستند شوهر و زن آنها نفر دو كه نفر 7 از - 202
 .بگيريم يادگاري

 شند؟نبا هم كنار شوهر و زن دارد احتمال قدر چه )الف

  باشند؟ رديف انتهاي در ديگري و ابتدا در يكي شوهر و زن دارد احتمال قدر چه )ب

 )كنيد فرض يكسان ماه هر در تولد احتمال(نفره سه كوهنوردي تيم يك در دارد احتمال قدر چه -203

 باشند؟ شده متولد ماه تير در همه )الف

 ياشند؟ شده متولد ماه يك در همه )ب

 باشند؟ نشده متولد سال از ماه يك در نفري دو هيچ)پ
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 باشند؟ شده متولد تير ماه در نفر دو فقط)ت

  باشند؟ شده متولد )بهار فصل( سال اول ماه سه در نفر يك فقط)ث

 .باشد متر سانتي 170 او قد و كيلوگرم 60 شخصي وزن كنيد فرض - 204

 .كنيد حساب را او بدن توده شاخص )الف

  ؟ گفت ميتوان چه شخص اين لاغري يا چاقي مورد در )ب

 :دهيم قرار رديف يك در ميخواهيم را مجيد حميد، علي، حسين، نامهاي به نفر چهار - 205

 است؟ چقدر نفر پنج اين گرفتن قرار حالات كل تعداد )الف

 باشد رديف انتهاي حسن كه اين احتمال حالت اين در آنگاه باشد، صف ابتداي علي اگر )ب

 است؟ چقدر

   است؟ چقدر باشند هم كنار مجيد و حميد كه آن احتمال )ج

 .كنيم مي انتخاب تصادف به را نفر 3 تجربي دهم كلاس آموز دانش 4 و رياضي دهم كلاس آموز دانش 5 بين از - 206

 : نكهآ احتمال مطلوبست

 .باشند رشته هم نفر 3 )الف

  .باشد تجربي رشته از نفر يك و رياضي رشته از نفر دو )ب

 .كنيد متصل چپ سمت ستون در آن نوع به را راست سمت ستون در متغير هر - 207

 پيوسته كمي               افراد جنسيت

 گسسته كمي                 رياضي نمره

 اسمي كيفي               هفته روزهاي

  ترتيتي كيفي                   افراد وزن

 تصادف طور به . دارند قرار 4 تا 1 شمارههاي با آبي گوي 4 و 5 تا 1 هاي شماره با قرمز گوي 5 ظرف يك در - 208

  .بيابيد را باشد 2 عدد آنها از يكي شمارهي فقط كه آن احتمال .ميكنيم خارج رنگ هر از گوي يك
  

 بدست را باشد، 4 تاس در شده ظاهر عدد يا پشت سكه آنكه احتمال ميكنيم، پرتاب هم با را سكه يك و تاس يك - 209

  .آوريد
از آن بيرون آوريم با كدام  مهره قرمز موجود است. اگر دو مهره 5مهره سياه و  2مهره سفيد و  3در جعبه اي  - 210

   )94(تجربي  ؟ نيستنداحتمال اين دو مهره هم رنگ 

28الف ) 
29ب )                           45

31ج )                      45
32د )                       45

45  

  نفره را انتخاب كنيم.3دانش آموز كلاس ششم اعضاي يك شوراي  4دانش آموز كلاس پنجم و 3مي خواهيم از بين --- 



 ѥیҍ܇܊б ی وԭی ریاस هՉГم رЄی ॣࣥ دԭتاب ریاϼ لԂΙ ࣛ لԂΙ والاتϖ ̙ࣤو  
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٢٦ 

  ت؟الف) احتمال اينكه فقط يك دانش آموز از كلاس پنجم باشد چقدر اس

 ب) احتمال اينكه هرسه از يك مقطع باشند چقدر است؟

  

  

  

                                                                                                                                                


